
6. 

標題: 

欠稅被限制出境，旅遊計畫恐受阻 

內容: 

隨著邊境解封及農曆春節 10天連假來臨，不少民眾已迫不及待規劃出國旅遊行

程，不過若有積欠稅款已被限制出境者，行前別忘了先繳清欠稅或提供相當擔

保，才能解除出境限制，順利出遊。 

南區國稅局表示，依稅捐稽徵法規定，個人欠繳已確定稅捐及罰鍰合計在新臺

幣（下同）100萬元以上、營利事業在 200萬元以上；或者在行政救濟程序終

結前，個人欠繳 150萬元以上、營利事業欠繳 300萬元以上，經稅捐稽徵機關

依法審酌符合限制出境條件者，可以報請財政部函請內政部移民署限制欠稅人

或欠稅營利事業負責人出境。 

國稅局特別提醒，納稅義務人經限制出境後，須繳清全部欠稅及罰鍰，或提供

全額擔保後，才可以解除出境限制，若僅繳納部分稅捐或向行政執行分署辦理

分期繳納，在稅捐未全部繳清前，還是不能解除限制出境。所以，民眾如果有

欠稅，要注意先繳清或辦妥足額擔保手續，再準備出遊事宜，以免因無法出境

致行程受阻，破壞出國渡假的好興致。 

 

來源網址: 

https://www.mof.gov.tw/singlehtml/384fb3077bb349ea973e7fc6f13b6974?cntId=c5

a4df3c887e49159a927db4cddd9458 

6. 

 ចំណងជ ើង៖ 

 ការជាប់ពន្ធ ត្រវូបាន្ដាក់កំហិរមិន្ឱ្យជចញពីត្បជេស ជហើយគជត្ោងជ វ្ ើដំជណើរអាចនឹ្ងត្រវូ

បាន្រារាងំ 

 ខ្ល ឹមសារ៖ 

ជាមួយនឹ្ងការបិេត្ពំដដន្ និ្ងពិ្ីបុណយចូលឆ្ន ំចិន្រយៈជពល 10 ថ្ងៃកាន់្ដរខិ្រ ិរមកដល់ 

មនុ្សសជាជត្ចើន្មិន្អាចរង់ចំជរៀបចំដែន្ការជ វ្ ើដជំណើរជៅជត្ៅត្បជេសរបស់ពួកជគបាន្ជ ើ

យ ប ុដន្ែ ត្បសិន្ជបើអ្នកោន្ ំពាក់ពន្ធ 

ជហើយត្រវូបាន្ជគររឹបន្ត ឹងមិន្ឱ្យចកជចញពីត្បជេសជ ោះ កំុជលលចបង់ថ្ងល។ បង់ពន្ធ 

ឬែតល់ការធា មុន្ជពលអ្នកជៅ។ ជដើមបដីកការររឹរបរិការចកជចញ 

និ្ងការជ វ្ ើដំជណើរជដាយរលូន្។ 

ត្កសួងពន្ធជារិខាងរបូ ងបាន្ោន្ត្បសាន៍្ថា ជន្ោះជបើជោងតាមចាប់ត្បមូលពន្ធ 

បុគគលដដល ំពាក់ពន្ធដដលបាន្បញ្ជា ក់ និ្ងការផាកពន័ិ្យសរុបជាលុយថ្រវ៉ា ន់្។ 

(ដូចគ្នន ខាងជត្កាម) ជត្ចើន្ជាង 100មុ៉ឺន្លុយថ្រវ៉ា ន់្ជ ើង អា ីវកមមរកត្បាក់ចំជណញបាន្ជាង

200មុ៉ឺន្លុយថ្រវ៉ា ន់្ជ ើង ឬមុន្ការបញ្ច ប់ថ្ន្ដំជណើរការែតល់ ំនួ្យដែនករដឋបាល 

ត្បសិន្ជបើបុគគល ំពាក់ជលើសពី 150 មុ៉ឺន្លុយថ្រវ៉ា ន់្ 

ឬសហត្គ្នសរកត្បាក់ចំជណញ ំពាក់ជលើសពី 300មុ៉ឺន្លុយថ្រវ៉ា ន់្ 

https://www.mof.gov.tw/singlehtml/384fb3077bb349ea973e7fc6f13b6974?cntId=c5a4df3c887e49159a927db4cddd9458
https://www.mof.gov.tw/singlehtml/384fb3077bb349ea973e7fc6f13b6974?cntId=c5a4df3c887e49159a927db4cddd9458


ជហើយេីភ្នន ក់ងារត្បមូលពន្ធចរ់េុកថាវបំជពញលកខខ្ណឌ សត្ោប់ការររឹបន្ត ឹងការចកជចញ

ជ ោះ វអាចរាយការណ៍ជៅត្កសួងហិរញ្ញ វរថ ុ និ្ងសួរជៅកាន់្ការោិល័យអ្ជ ត ត្បជវសន៍្។ 

ត្កសួងមហាថ្ែៃ ជដើមបីររឹបន្ត ឹងអ្នក ំពាក់ពន្ធ ឬត្បាក់ចំជណញដដលបង់ពន្ធ 

អ្នកេេួលបន្ទ ុកអា ីវកមមជចញជៅជត្ៅត្បជេស។  

ការរំលឹកពិជសសរបស់ត្កសួងពន្ធជារិ 

ប ៃ ប់ពីអ្នកជាប់ពន្ធ ត្រវូបាន្ដាក់កត្មិរមិន្ឱ្យចកជចញពីត្បជេស 

ការររឹបន្ត ឹងការចកជចញអាចត្រវូបាន្លុបជចលដរប ៃ ប់ពីបង់ពន្ធទងំអ្ស់ដដល ំពាក់ 

និ្ងការផាកពិន័្យ ឬែតលក់ារធា ជពញជលញ។ ត្បសនិ្ជបើអ្នកបង់ពន្ធដរមួយដែនក 

ឬបង់រំជ ោះជៅសាខាត្បរិបរត ិរដឋបាល 

ការររឹបន្ត ឹងមិន្អាចដកជចញបាន្ជេរហូរដល់ពន្ធទងំអ្ស់ត្រវូបាន្បង់។ ទងំត្សងុ 

ចកជចញពីត្បជេស។  អាត្ស័យជហរុជន្ោះ ត្បសិន្ជបើសាធារណ ន្ ំពាក់ពន្ធ 

ត្រវូយកចិរតេុកដាក់បង់ពន្ធ ឬបំជពញដបបបេធា ឱ្យបាន្ជពញជលញ 

មុន្នឹ្ងជរៀបចំការជ វ្ ើដំជណើរ ជដើមបីកំុឱ្យោន្ការរាងំសៃ ោះ 

ជដាយសារមិន្អាចចកជចញពីត្បជេស និ្ងជ វ្ ើឱ្យខូ្ចែលត្បជោ ន៍្ 

កន ុងការជៅវសិសមកាលជៅជត្ៅត្បជេស។  

ត្បលពជគហេំព័រជដាយ៖https://www.mof.gov.tw/singlehtml/384fb3077bb349ea973e

7fc6f13b6974?cntId=c5a4df3c887e49159a927db4cddd9458 
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